

## 2017年度居民基本医保缴费开始啦

# 缴费标准调至每人每年170元

本报10月30日讯(记者李榕 通讯员 冯玉梅 李丽欢) 日前,记者从德州市人社局了解到,2017年度城乡居民医保参保缴费开始,缴费日期截至12月31日,在此提醒广大居民不要错过缴费时间,逾期将无法享受下年待遇。

据悉,自2017医疗年度缴费期起,居民基本医疗保险个人缴费标准为每人每年170元;参保人员在缴费期内一次性足额缴纳居民基本医疗保险费后,可在下一年度按医疗年度享受居民基本医疗保险待遇,待遇享受期为每年1月1日至12月31日。居民养老保险2017年缴费标准仍执行每人每年100元至5000元12个档次,其中100元缴费档次除继续适用于重度残疾人外,低保贫困户也可按照最低100元档次缴费,其他参保人可自主选择缴费档次。

德州市社保局工作人员介绍,为了方便参保人参保和缴纳居民医保费用,根据不同的参保人群,将采取不同的参保和缴费方式。

其中,在校学生在园儿童由所在学校、托幼机构统一办理参保手续。首次参保登记时,须提供参保学生、儿童本人户口簿原件及复印件、近期1寸彩色(白底)免冠照片1张。

城镇居民首次参保时,应携带本人户口簿、居民身份证

原件及复印件,近期1寸彩色(白底)免冠照片1张,到户籍所在地的乡镇(街道)人力资源社会保障服务机构办理参保登记手续。18岁以下少年儿童须由其监护人代为办理,办理时还须提供监护人身份证原件及复印件。参保登记手续办理完毕后,参保居民凭《缴费通知单》,在12月31日前到指定银行缴纳参保费用。连续参保的,可直接到指定银行按标准缴费。中断参保的,须重新办理参保登记手续后按标准缴费。

农村居民首次参保登记时,须提供本人户口簿、居民身份证,近期1寸彩色(白底)免冠照片,到户籍所在地的村(居)办理参保登记手续,村(居)统一收缴居民医保参保费用。

此外,2017年出生的新生儿可随母亲参保状态享受本年度内医疗保险待遇,母亲未参加居民医疗保险的(参加职工医保不等于参加居民医保),只要在新出生6个月内办理居民医疗保险参保手续并缴费,即可享受自出生之日起本年度内的居民医疗保险待遇。

根据往年经验,缴费的最后1个月内,很多参保人会扎堆缴费。建议广大居民合理安排缴费时间和选择缴费银行,避开集中缴费,减少排队等待时间。



## 寒潮蓝色预警发布 两天内气温降8℃

本报10月30日讯(记者刘振) 随着较强冷空气的到来,降温成了未来几天内的主旋律,站在10月份尾巴上展望11月份,扑面而来的就是刺骨的寒冷画面。10月30日下午,德州市气象台发布了寒潮蓝色预警信号[IV级/一般],48小时内最低气温将要下降8℃左右,1日早晨最低气温可达-2~-3℃。

挥别了周末两天的晴好天气,德州即将迎来携风带雨的寒冷天气。在暖气尚

未开通之前,暖宝宝、电热毯、电暖风等保暖产品成了市场宠儿,如何防寒保温也成了最近的高频热词。“这套双人电热毯是今年新款,可以左右调节温度,设计非常人性化,特别适合睡眠习惯不同的夫妻。”30日,在市区湖滨中路一家大型商超,营业员张女士正在给顾客介绍电热毯,双人的价位在150元-160元左右,单人在89元-99元左右,分精包装和简约款两种,适合不同消

费标准的顾客。“这阵子天冷了,小太阳、暖宝宝、暖贴等保暖用品卖的特别火,个别样式的暖宝宝都卖断货了。”张女士告诉记者。

德州市气象台10月30日15时40分发布寒潮蓝色预警信号[IV级/一般]:今天夜间开始,受较强冷空气影响,德州市48小时内最低气温将要下降8℃左右,1日早晨最低气温可达-2~-3℃,有冰冻,东北风4~5级,阵风7级,请注意防范。

## 村妇执意跳湖 民警合力救人

本报10月30日讯(记者刘潇) 10月25日14时34分,齐河县公安局祝阿派出所接到晏湖泉泵站代先生报警:一名妇女欲跳湖自尽。报警人代先生称,有个妇女爬过两道护栏,坐到湖面。“我劝她上来,她却往前方跑,远处停下后,就开始脱衣服,我劝也不听”,随后,代先生就打了110报警电话。

据办案民警介绍,找到

这名女子时,该女子坚决让其公公前来,如果不来就跳下去。经交谈,该女子姓袁,43岁,祝阿镇北关村人,上午与丈夫赶集发生矛盾,就要跳湖。民警一面稳定袁某的情绪,一面藏匿到某处,避免刺激到袁某的情绪。

接下来,惊险的一幕发生了,由于袁某仅用胳膊支撑着身体,一松劲便掉了下去。几位办案民警扑过去,想抱住她的上身,可用尽全

身力量,也没拉住她。当袁某再浮上来时,被几位民警合力抓到了双手,终于救上袁某。但她已失去了意识,大家纷纷脱下自己上衣,盖在袁某身上,为她保暖。

十分钟后,奇迹终于出现,袁某苏醒了,可是她执意再次跳湖,随后,被民警等人牢牢控制住。这时,袁某的父亲、婆婆相继赶到,对民警表示感谢后便将其带回家。

# 颜智动力样样俱全 15-25万元城市SUV推荐

十一长假已过,在没有假期的日子里,我们似乎只能任凭身边流动的色彩为每天的奔波装点颜色,然而若是选对了车,一段简单的工作通勤,也可以成为一次5A级梦游。

### 【越超车水马龙 寻觅金秋色彩】

相比于轿车,SUV的视野常常为人乐道,但对比15-25万元城市SUV市场,坐拥超宽视野的产品却并不多,ix35、智跑等产品都在视野表现上差强人意。全新东风标致3008作为法系SUV的领军者,傲人的车内视野与生俱来,大倾角的前风挡玻璃配以彩色HUD平视显示系统,让驾驶者的目光始终保持保持在车外的世界,无论是

纷繁复杂的路况,还是身边景色的流动全都尽收眼底。

当然如若对比车内采光,全新3008面积超过1平方米的可开启超大全景天窗,绝不甘为人下。在你驻足路上,沁心享受秋色美景时,STT发动机智能启停系统会实时启动,帮助车辆进入更加节能环保的工况。

### 【释放澎湃动力 逐乐驾驶激情】

路况不好的时候我们驻足欣赏,可一旦有机会将速度提起来,流动中的色彩变化更能醉人心脾,这时你需要的当然是一台低扭强劲的发动机,以及一款配合默契的变速箱。全新东风标致3008使用的连续8年蝉联国际发动机大奖的

1.6THP涡轮增压发动机,恰恰可以满足这些需求。在提供167马力和245牛·米的超规格动力基础上,通过Twin Scroll双涡轮单涡轮增压技术的作用,使得这台发动机的最大扭矩爆发转速被降低到了1400转,在6速手自一体变速箱的协作下,无论是在高低档位下的超车并线,还是平稳加速的过程中,都能获得理想的动力响应。

相比于同级别韩系、美系车型,全新3008 1.6THP在经过多年磨砺后,爆发力与燃油经济性方面都处于明显优势。譬如同样使用涡轮增压动力的福特翼虎,尽管是能够与全新东风标致3008直接竞争的1.5T车型,在排量与纸面动力

上占得优势,但在车型整体配置水平上却相去甚远。

与此同时,全新东风标致3008的另一大特点在于操控。轻盈而精确的电子液压助力转向系统,与法系车一贯沉稳的底盘调校,会让你手上的每一个动作,迅速准确的传达至前轮。

### 【安全配置升级 保障行车安全】

当然,行车路上最重要的还是安全,倘若人身安全得不到保障,再闪耀的美景也不过是昙花一现,转瞬即逝。为此,全新东风标致3008以越级姿态特别搭载ADAS智能驾驶辅助系统,通过集成前方碰撞预警、360°全景泊车影像、车道偏离警示以及盲区探测四大功能,

能够为驾驶员提供同级最为周全的主动安全防护功能。放眼同级别市场,能够配备类似功能配置的车型多在25万元以上,譬如福特翼虎2.0T顶配(售价27.58万元),或是RAV4荣放2.5L顶配车型(26.98万元),因此全新东风标致3008的21.97万元的售价显得格外物超所值。

说这是一路5A级梦游自然是调侃,但若想在繁忙的年底,觅得一丝心灵上的慰藉,一台既能带给你旅途快意,又能全面保障行车安全的座驾显然是必不可少。全新东风标致3008作为城市SUV市场多年以来的颜值代表,在全面强化主动安全配置后,毫无疑问将再一次成为市场上的标杆之选。



### 全域配网治理提升供电可靠率

10月27日,武城县供电公司人员对10千伏万庄2号台区进行设备巡视治理,清除根基杂草等隐患3处。这是该公司全域配网设备治理工作的一个缩影,目前该工作已进入收尾阶段,共发现隐患182处,均已处置完毕。

本报通讯员 王凯 郑智慧 摄



### 城市综合体消防设施安全检查

10月19日,武城县供电公司联合德州消防支队官兵开展城市综合体消防设备安全检查,有效增强公司员工的消防安全意识,促进了公司安全管理水平的整体提升。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

### 德州供电3D可视化综合管理系统建成

本报10月30日讯 10月26日,德州智能电网调度控制系统顺利通过省公司专家组验收,在实现对电网调度系统全面升级的同时,国网德州供电公司在全省率先建成了调度3D可视化综合管理系统,得到了专家组的一致赞誉,该系统的投运,标志着德州电网调度自动化水平迈上了新的台阶。

德州智能电网调度控制系统自2015年12月4日开工建设,历时近一年的时间。系统采用了地县一体化建设、分布式采集模式,涵盖一市十县,采集厂站数量超过300座,参建人数达到100余人。是德州公司调度自动化史上规模最大、参建人数最多、建设周期最短的一次系统建设工程。

(刘春秀 王衍)

### “上门义诊”推动绿色电能消费

10月25日,武城县供电公司用电检查人员义务为董王庄手机卖场检查室内线路,通过上门义诊,隐患巡查等延伸服务,促进“以电代煤”的持续良性推广应用。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

